

秣陵：助老“全流程”，服务更贴心

近日，青源社区工作人员陈妹燕在社区服务大厅接待了前来咨询退休关系相关事项的濮奶奶，濮奶奶称自己的户籍近期才转到社区，不知道有什么需要办理的事项，于是来社区咨询看看。现场工作人员经过查询，为濮奶奶办理了相关手续，顺利将老人的退休关系转入社区。还在了解濮奶奶需求后，帮老人在医院预约体检。濮奶奶最关心的几件事，一次办妥。

在秣陵，社区从离退休老人的视角出发，将多个部门相关联的“单项事”，整合为“助老服务一件事”，让老年人在办事过程中全程无忧。

手机难认证，服务送上门

如今一部智能手机，就能在线上进行养老认证，但对于不熟悉智能手机操作的老人来说，城乡居民养老保险资格认证却成了一件难事。

这个夏天，高湖社区网格员在辖区内积极开展适龄老人城乡居民养老保险资格认证工作，通过“零距离”上门认证的方式，让老人更好地享受到党和政府的便民、利民政策。

约检全流程，报告送上门

近日，童前张大爷感到身体不适，打电话给社区劳动保障员询问是否可以预约老年人免费体检，小王立即在电脑上为大爷代办预约了免费体检，选择了合适的体检时间后，将预约检查单送至大爷家中。



检查报告出来后，张大爷因为年事已高，对阅读体检单上的字迹感到吃力。小王得知情况后主动上门服务，帮助张大爷仔仔细细查看体检报告，耐心地解释每一项体检结果，并提醒他需要特别留意的健康事项。

平安度炎夏，清凉送上门

天气炎热，独居老人们的生活怎么样？是否有什么不便？为充分关注辖区老人的安全和健康，秣陵街道各社区的便民服务站将关爱送上门。

在持续高温的天气里，东善桥社区便民服务站工作人员主动上门看望辖区内的老龄和行动不便的老人，为居民讲解高温天气下自我保护的

注意事项，并送上一份夏日清凉礼品，助力老人平安度过炎炎夏日。

尊老、敬老、助老，让老年人办事无忧

秣陵街道以尊老之心、敬老之情、助老之行，围绕“高效办成一件事”，依托街道便民服务中心和社区（村）便民服务站、24小时自助服务专区等渠道，不断提升政务服务效能和服务水平，采用线下与线上服务相结合，让老年人在办事过程中全程无忧。

下一步，街道将不断收集老年人多层次需求及问题，持续优化适老化政务服务，增强老年人群体的获得感、幸福感、安全感。 江融轩



本报讯 8月27日上午，江宁青年吕鸿炜在东南大学附属中大医院顺利完成造血干细胞捐献，为一名患有血液系统疾病的6岁少年带去新生的希望。他也成为我区第28位、全市第198位造血干细胞捐献者。

99年出生的吕鸿炜是一个热心肠的小伙，2018年还在上大学时，他就报名成为一名红十字志愿者，经常利用课余时间参与志愿服务，帮助市民了解献血知识，同时也开启了自己的献血之路。2018年11月，吕鸿炜在一次志愿服务中加入中国造血干细胞志愿者资料库。

吕鸿炜表示，他了解过，治疗血液病最有效的方法是造血干细胞移植，然而非血缘关系的造血干细胞配对成功几率接近十万分之一，在自己加入中国造血干细胞志愿者资料库的那一年，受捐者刚刚出生。冥冥之中的缘分，让两人有了这一次的交集。在女友的支持和陪伴下，吕鸿炜成功捐献了172毫升造血干细胞混悬液。

据了解，今年我区已有6名志愿者成功捐献造血干细胞，为历史新高，目前位居全市第一。 王妍

江宁第28例造血干细胞捐献者

6年等待，他实现救人心愿

江宁首个“康复夏令营”获点赞

本报讯 近日，由区心理学会（江宁区精神残疾社区康复技术指导中心）、区朋辈社会工作服务指导中心等共同组织的“精神障碍社区康复夏令营”活动在汤山国际沙排体育公园开展，共吸引精神障碍患者10个家庭20余人参与。

这是我区组织的首个康复主题夏令营，旨在帮助精神障碍患者在现实生活中理解和把握问题，保持与环境的有效互动。活动中特别设置日程自主规划、经费自主打理、冲突自主化解，让他们自主规划行程安排，将夏令营作为真实的生活场景，在情境中理解和解决问题，在实践中更好地融入社会。

活动期间，营员们游览了汤山方山国家地质公园博物馆、汤山矿坑公园、阳山碑材、紫清湖野生动物世界、汤山古猿人洞等景区景点，开展了沙滩足球、沙滩排球、沙滩飞盘、手工制



作等有意义的康复活动。“这次夏令营让我们感觉很愉快，不仅放松了身心，还增加了与社会的接触机会。”营员们纷纷点赞。

区心理学会相关负责人表示，希望通过此次活动，不断丰富患者的经历、充实他们的内心世界，鼓励他们勇敢地走出去，也期盼全社会给予他们更多的包容与接纳。 江融轩



日前，我区第二届社区运动会广场舞比赛暨江宁区创建第二批全国全民运动健身模范区系列活动在横溪街道石塘互联网会议中心成功举办，来自全区各街道社区的优秀广场舞团队同台竞技，带来精彩表演。 江融轩/摄

江宁区2024年“江苏慈善周”和“慈善一日捐”网络募捐活动倡议书

根据省慈善总会《关于开展2024年“江苏慈善周”爱心捐赠专场活动的通知》和市民政局、市慈善总会《2024年南京市“慈善一日捐”活动方案》精神，结合江宁实际，我区将同步开展“江苏慈善周”和“慈善一日捐”活动。

本次活动时间：8月29日~9月9日，举办2024年“江苏慈善周”爱心捐赠专场线上网络募捐活动。8月29日~12月31日，开展2024年江宁区“慈善一日捐”线上线下募捐活动。我区倡导重点参与8月29日~8月31日网上认捐，以争取较高配捐受益。9月5日~9月9日，参与腾讯2024年“99公益日”网络募捐活动。活动期间，每人每天可获得一次配捐。

今年，区慈善总会围绕“情暖江宁扶弱济困”一个项目，开展“江苏慈善周”和“慈善一日捐”活动，号召全区各机关部门、事业单位、直属单位、人民团体、街道（村、居委会）、开发园区、国企（民企）集团（公司）、驻区部队、高校、金融保险系统等参与，

我们倡议：全区爱心企业、爱心人士动动手指，扫描识别以下二维码进行捐赠，让需要帮助的人感受到社会各界的温暖，让我们携起手来，共同关注、支持、参与慈善事业，推动我区2024年“江苏慈善周”和“慈善一日捐”网络募捐活动顺利开展，用爱心汇聚能量，让慈善结出硕果！我们向社会各界郑重承诺，用好每一笔善款，并接受社会监督。

期待着您的参与，感谢您的支持！

捐赠户名：南京市江宁区慈善总会
开户银行：中信银行江宁支行
捐赠账户：7329310182600040895
办公地址：江宁区印湖路39号印湖山庄6幢4楼
慈善捐赠热线电话：52194950



情暖江宁扶弱济困

请扫描下方二维码，献上您的一份爱心